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Проблеми Росії вже настільки глибокі, що
сколихнути систему може найменший
поштовх.

Вікторія Боня раптом стала політичним важковаговиком в
Росії / колаж УНІАН, кадри з відео

Глибоке невдоволення російського суспільства

діями Кремля сягнуло вже таких меж, що, здається,

достатньо сірника, аби спалахнув бунт. Ознакою

того, що для Володимира Путіна настали тривожні

часи, став скандал довкола Instagram-блогерки, яка

раптово стала впливовою політичною фігурою в РФ,

просто публічно розкритикувавши російську владу.

Як пише на сторінках німецького видання Spiegel

російський опозиційний журналіст Михайло Зигарь,
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ВІДЕО ДНЯ

запліснявілий політичний простір Росії сколихнула

така собі Вікторія Боня. Колись в середині 2000-х

років вона була зіркою популярного реаліті-шоу, але

потім вийшла заміж за багатія, переїхала в Монако і

фактично зникла з радарів.

Згодом вона стала так званою інфлюенсеркою –

вела свій б’юті-блог в Instagram, який став на диво

популярним і зараз має понад 13 мільйонів

підписників. Однак тиждень тому вона опублікувала

відеоролик, який став вірусним і спричинив

справжню інформаційну бурю в Росії.

В країні, де публічна критика влади закінчується

кримінальною справою або відправкою до

психлікарні, Вікторія Боня наважилася "розповісти"

Путіну "правду" про стан справ в країні, правду, яку

від нього буцімто приховують. Скориставшись

класичним тропом про "хорошого царя та поганих

бояр", Боня гучно перераховала все те, про що

публічно в Росії говорити не можна: про блокування

інтернету, про смертельні повені в Дагестані, про

екологічну катастрофу в Чорному морі, про

проблеми малого бізнесу і зокрема дрібних

фермерів. 

Як зазначає Михайло Зигарь, ця "дивна, лише

частково політична промова" повністю



Рейтинги Путіна в крутому піке

проігнорувала корінну причину багатьох згаданих

проблем – війну в Україні – але несподівано стала

найбільш обговорюваним відео в Росії. Причому

настільки, що дійшло навіть до Кремля.

За даними Зигаря, у Кремлі відбулося кілька нарад

присвячених цьому скандалу. Згодом офіційний

представник Кремля Дмитро Пєсков навіть був

змушений публічно повідомити, що Путін взяв до

уваги промову Боні і що порушені нею питання вже

розглядаються адміністрацією президента. 

Паралельно державна пропаганда кинула всі сили

на публічну дискредитацію блогерки, яку почали

"полоскати" на федеральних каналах і в Державній

думі.

"Парадоксально, але ця кампанія мала протилежний

ефект. Тисячі пересічних росіян опублікували відео

на підтримку Боні. Фігура, яка ще зовсім недавно

здавалася б смішною, за одну ніч перетворилася на

героїню", – пише Зигарь. 

За власною інформацією журналіста, кремлівські

чиновники зв’язалися з Бонею та начебто вмовили її

відступити і не продовжувати хайп. Але це, на

думку, оглядача, вже не має особливого значення.

"Невдоволення в російському суспільстві настільки

глибоке, що воно вивергається навіть там, де його

найменше очікують. І, можливо, це лише початок.

Покращення економічної ситуації в Росії ніде не

видно. Влада, очевидно, бачить лише один спосіб

боротьби з цим невдоволенням: ще більше

затягувати гайки та запроваджувати ще більше

заборон. Однак найфундаментальніша причина –

війна – залишається значною мірою табуйованою:

люди бояться говорити про це відкрито", – пише

Зигарь.

Як писав УНІАН, рейтинги Володимира Путіна

продовжують знижуватися вже сьомий тиждень

https://www.unian.ua/world/novini-rosiji-reyting-putina-znizhuyetsya-7-tizhniv-pospil-13360521.html
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поспіль: рівень схвалення впав до 65,6%, а довіра –

до 71%. Водночас підтримка уряду та прем’єр-

міністра також зменшується, але значно

повільнішими темпами.

На цьому тлі зростає довіра до так званої "системної

опозиції": показники Геннадія Зюганова та Сергія

Миронова помітно підвищилися. Це пов’язують із

їхньою публічною критикою інтернет-обмежень і дій

Роскомнадзору, що резонує з невдоволенням

частини суспільства.

Мелоні гостро розкритикувала ідею запросити

Путіна на саміт у Маямі

У КНДР відкрили музей війни з Україною

Акаунти німецьких політиків у Signal атакували,

підозри впали на РФ, - Reuters

Росія
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22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про
ситуацію на передовій

22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

22:01 Акаунти німецьких політиків у
Signal атакували, підозри впали на РФ, -
Reuters

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари рослин не рекомендують садити
поруч

21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -
проявити себе, Терезам - енергія

21:21 Орбан планує втекти з Угорщини,
щоб уникнути суду: журналіст назвав
країну призначення

21:19 Як оливки впливають на організм:
лікарі назвали 3 головні переваги

21:06 У Китаї вигадали, як "заправити"
електрокар за лічені хвилини: більше
ніяких черг

20:51 Телець - практик, Козеріг - стратег:
яка професія підходить вам за знаком
Зодіаку

20:44 Союзник Росії отримав першу
велику партію танків Т-72БМ2 (фото)

20:41 США копіюють українську стратегію
війни: "традиційна" евакуація більше не
працює, - ЗМІ

20:35 У зоопарку Мехіко викрили рудого
кота, який постійно краде їжу в
бенгальського тигра (фото)

20:19 Тотальний глухий кут: мирні
переговори Ірану і США зірвалися

20:15 4 дати, в які народжуються люди з
великою силою волі

19:53 У КНДР відкрили музей війни з
Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 12 рослин проти бур'янів: посадіть
один раз - і забудете про сапання

   

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні

Рецепти . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
корпус" (відео)

18:17 У 3 кухарів запитали, чи додавати
олію у воду до макаронів, всі вони
відповіли однаково

18:10 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам краще не
робити сьогодні

18:00 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

17:43 Операцію "Павутина" відтворили на

Реклама
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17:43 Операцію "Павутина" відтворили на
авіабазі в США і виявили її повну
беззахисність, - ЗМІ

17:39 Полякова, Мішина, Неплях та інші:
як зірки сприйняли нового "холостяка"

17:38 Найбільша авіакомпанія Британії
підвищить ціни на квитки через кризу з
постачанням палива

17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені

Реклама
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схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

17:00 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

УНІАН
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15:26 Китай зламує роутери та навіть
холодильники для масштабного
шпигунства

15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке

https://www.unian.ua/world/tehnika-hakeri-z-kitayu-shpiguyut-cherez-domashni-priladi-13361577.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-zalicyalnikiv-donok-13361610.html
https://www.unian.ua/lite/music/i-just-want-to-be-your-everything-pisnya-1977-zrobila-endi-gibba-superzirkoyu-13361403.html
https://www.unian.ua/world/biliy-dim-rechnicya-trampa-yde-v-dekretnu-vidpustku-13361598.html
https://www.unian.ua/world/princ-garri-gercog-rozpoviv-pro-svoyu-rol-u-korolivskiy-rodini-13361586.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vibrati-greckiy-chi-bolgarskiy-yogurt-diyetologi-rozpovili-yakiy-yogurt-korisnishiy-13361574.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vprovadzhuye-novu-taktiku-vedennya-vognyu-dlya-virishennya-problem-z-artileriyeyu-forbes-13361568.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-skladanogo-iphone-maybutniy-iphone-fold-porivnyali-z-iphone-17-pro-max-13361535.html
https://www.unian.ua/science/polski-vcheni-rozrobili-mati-yaki-znachno-skorochuyut-teplovtrati-v-budinkah-shcho-vidomo-13361559.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-rizko-vislovilasya-pro-svoyu-konkurentku-tinu-karol-shcho-zayavila-13361544.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-mriji-u-2026-roci-v-irlandiji-potribni-zvaryuvalniki-ta-vodiji-iz-zarplatoyu-do-7-000-yevro-13361523.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-vcheni-nazvali-dva-korisnih-frukti-13361409.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-pokazali-video-z-telefonu-napadnika-novini-kiyeva-13361517.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-v-ukraine-komu-otmenyat-vyplaty-v-mae-2026-13359687.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-chitaye-i-pishe-sprava-nalivo-chomu-ci-narodi-pishut-ne-tak-yak-mi-13354659.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-uhvalyat-dolenosne-rishennya-yake-vse-zminit-13361508.html


ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в
Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь

Реклама

https://www.unian.ua/science/antarktida-vcheni-proburili-antarktichniy-lid-do-tayemnogo-ozera-13361505.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-genprokuror-rozpoviv-yak-strilec-zmig-otrimati-dozvil-na-zbroyu-novini-kiyeva-13361499.html
https://www.unian.ua/lite/show/aktor-strichki-ti-kosmos-stane-uchasnikom-novogo-vipusku-shou-ya-lyublyu-ukrajinu-13361493.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-igor-lastochkin-zirki-vshanuvali-pam-yat-zagiblogo-gumorista-romana-ivanenka-13361487.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-ukazhet-na-istinnoe-prednaznachenie-cheloveka-kak-ego-uznat-13361478.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-na-sonci-stalosya-odrazu-dva-naypotuzhnishi-spalahi-za-ostanni-78-dniv-13361463.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-2026-geroy-shou-v-yacheslav-kravcov-u-2025-roci-spivpracyuvav-iz-moskvoyu-noviy-skandal-13361445.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-y-azerbaydzhan-domovilis-pro-spivpracyu-u-sferi-oboroni-13361442.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-kvitnya-v-ukrajini-bude-mokriy-snig-z-doshchami-ta-poholodannyam-sinoptik-natalka-didenko-13361433.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-naymilishih-i-naycharivnishih-lyudey-13361418.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-do-tristoronnih-peregovoriv-iz-ssha-i-rosiyeyu-v-azerbaydzhani-zelenskiy-13361427.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ivan-lyulyenov-populyarniy-spivak-vislovivsya-pro-vijizd-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13361412.html
https://www.unian.ua/techno/software/windows-11-yak-vimknuti-onovlennya-microsoft-dozvolit-nikoli-ne-onovlyuvati-pk-13361406.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-mozhna-kupuvati-hlib-u-narizci-shcho-shche-ne-mozhna-kupuvati-u-supermarketi-13354761.html


однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-povtorno-atakuvali-dnipro-ye-zagibliy-i-poraneni-novini-dnipra-13361388.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-tri-znaki-zodiaku-chekayut-realni-zmini-na-krashche-13361370.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
https://www.unian.ua/ecology/v-odeskiy-oblasti-naukovec-zafiksuvav-nebuvalu-kilkist-burevisnikiv-novini-odesi-13361358.html
https://www.unian.ua/techno/communications/mesk-messenger-z-yavivsya-bilsh-zahishcheniy-konkurent-telegram-ta-whatsapp-13361367.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-yes-pid-zaboronu-potrapiv-neochevidniy-rosiyskiy-resurs-13361352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-5-seredzemnomorskih-mist-bez-natovpiv-turistiv-13361340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-yde-rizke-poholodannya-z-doshchem-novini-kiyeva-13361337.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bobrova-kvitka-na-viyni-zaginula-vidoma-prodyuserka-ta-oficerka-foto-13361328.html
https://www.unian.ua/lite/kino/pokolinnya-v-spinoff-hlopakiv-ne-budut-bilshe-znimati-13361325.html
https://www.unian.ua/curiosities/barbaris-tunberga-privablyuye-klishchiv-chomu-ce-vidbuvayetsya-i-shcho-robiti-13361316.html
https://www.unian.ua/ecology/prikordonniki-vryatuvali-kosulyu-shcho-zaplutalas-v-antidronoviy-sitci-video-13361307.html


(відео)

11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень

10:27 Естонія закликала обкласти митом
імпорт із РФ для фінансування відбудови
України

10:27 Які 2 сірники треба перетягнути,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:24 Метінвест заплатив борг майже в
$0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, -
експерт

10:17 Доньки Камалії під час свого
першого виходу на публіку здивували
зізнаннями

10:12 Синоптики попередили про новий
виток похолодання в Україні

10:04 Війна в Україні остаточно стала
європейською: у WSJ пояснили причину

10:01 Вагітна переможниця "Холостяка"
повідомила про ризик для дитини: "УЗД до
сліз довело"

09:53 4 загиблих і десятки поранених:
Зеленський розкрив деталі нічної

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/vidmova-vid-gromadyanstva-ukrajini-dlya-cholovikiv-u-nimechchini-yurist-poyasniv-yak-ce-zrobiti-13355361.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/prip-yat-zaraz-cherez-40-rokiv-pislya-avariji-na-chaes-foto-13361301.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pribuv-do-azerbaydzhanu-13361295.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-poteplinnya-v-ukrajini-13361289.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-rumuniya-viprobovuye-sistemu-zahistu-vid-rosiyskih-shahediv-13361280.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/perezapusk-druzhbi-strategichna-stabilnist-zamist-korotkostrokovih-rishen-13360968.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidbudova-ukrajini-estoniya-zaproponuvala-vikoristati-mita-na-rosiyskiy-import-13361277.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13361259.html
https://www.unian.ua/economics/finance/metinvest-zaplativ-borg-mayzhe-v-0-5-mlrd-shchob-uniknuti-defoltu-ekspert-13361271.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-donki-spivachki-ziznalis-shcho-ne-sluhayut-ukrajinsku-muziku-13361247.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-noviy-vitok-poholodannya-v-ukrajini-13361265.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-borotba-z-rosiyeyu-ostatochno-peretvorilasya-na-viynu-yevropi-13361250.html
https://www.unian.ua/lite/stars/iholostyak-inna-byelyen-na-40-mu-tizhni-vagitnosti-povidomila-pro-uskladnennya-13360986.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-po-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-4-zagiblih-i-desyatki-poranenih-13361241.html


Зеленський розкрив деталі нічної
масованої атаки РФ

09:44 Українські дрони пролетіли 1800 км
і вперше дісталися до Уралу (відео)

09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
– Politico

07:55 Українцям перерахували пенсії по
інвалідності 3 групи: хто з 1 травня
отримає більше

07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у
травні зміниться пенсія по інвалідності 1
групи

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/war/yekaterinburg-vibuhi-ukrajinski-droni-vpershe-distalisya-do-uralu-13361229.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/cikloni-atakuyut-ukrajinu-doshchami-ta-vitrom-prognoz-sinoptika-13361223.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-uss-abraham-lincoln-vnochi-staye-povnistyu-chervonim-poyasnennya-ekspertiv-13361208.html
https://www.unian.ua/war/odeska-oblast-rf-atkuvala-na-dunaji-civilne-sudno-zruynovano-zhitlovi-budinki-novini-odesi-13361217.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-perebuvaye-pid-tiskom-vlada-shukaye-shlyahi-uniknennya-kolapsu-13361202.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-odesi-poholodnishaye-na-10-gradusiv-nazvana-data-silnogo-poholodannya-novini-odesi-13361199.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-rosiyani-vdarili-po-mistu-duzhe-bagato-postrazhdalih-novini-dnipra-13361175.html
https://www.unian.ua/society/hata-v-seli-shcho-treba-znati-pri-pokupci-budinku-v-ukrajini-13358328.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-rizko-zipsuyetsya-26-kvitnya-novini-lvova-13361193.html
https://www.unian.ua/war/ataka-po-ukrajini-25-kvitnya-povitryani-sili-rozpovili-yak-vidbivali-udar-13361187.html
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07:25 У Європі виявили гігантське
родовище корисних копалин, яке може
зменшити залежність від Китаю

07:10 На Сонці стався потужний спалах:
що буде з магнітними бурями 25 квітня

07:00 Коли Петрів піст, Успенський і
Різдвяний: календар 2026 за новим і
старим стилем

06:21 Буде, як новий: експерти дали
поради, як правильно прати зимову куртку

06:00 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин, -
NZZ

05:20 Росіяни масовано
атакували Україну ракетами та дронами: є
поранені

05:16 Біля берегів Азорських островів
очікується сезонне скупчення рідкісних
скатів-дияволів

05:00 25 квітня в Україні: яка професія має
свято і чому потрібно дарувати подарунки
сьогодні

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/korisni-kopalini-u-yevropi-u-norvegiji-vidkrili-gigantske-rodovishche-13361061.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-25-kvitnya-na-sonci-stavsya-potuzhniy-spalah-13360695.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/posti-v-2026-roci-dati-za-novim-i-starim-cerkovnim-kalendarem-13277835.html
https://www.unian.ua/curiosities/zimova-kurtka-eksperti-dali-poradi-z-prannya-13361010.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-25-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13359327.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-obminnikah-sogodni-13361097.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zapustila-rozpad-starogo-svitovogo-poryadku-zhurnalist-13360950.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-zapustili-po-ukrajini-raketi-ta-udarni-droni-novini-dnipra-13361163.html
https://www.unian.ua/curiosities/sposterezhennya-za-skatami-na-azorskih-ostrovah-nezabarom-rozpochnetsya-sezonne-skupchennya-skativ-diyavoliv-13361091.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-25-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13358907.html

	Б'юті-блогерка одним відео змусила режим Путіна занервувати, - Spiegel
	Рейтинги Путіна в крутому піке
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Б'юті-блогерка одним відео змусила режим Путіна занервувати, - Spiegel
	Британські літаки піднімали в небо через удар РФ по Україні, - Politico
	6 продуктів, які не містять стільки білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили гірку правду
	Окупанти готують плацдарм для наступу на два міста, - відставний генерал
	Після зриву переговорів Іран прислав нову пропозицію, - Трамп
	Під час сафарі в Африці слони затоптали американського мільйонера
	Ядерна війна на кордоні України з РФ: вчені змоделювали кліматичні наслідки
	РФ активізувалася на одному з напрямків: підполковник розповів про ситуацію на передовій
	У кабінеті Зеленського "знайшли" викрадену картину: росіяни поширили новий фейк
	Це приховане число у даті народження руйнує вашу долю: як його дізнатися
	Акаунти німецьких політиків у Signal атакували, підозри впали на РФ, - Reuters
	Вони гниють та борються за воду: які пари рослин не рекомендують садити поруч
	Гороскоп на тиждень: Ракам - проявити себе, Терезам - енергія
	Орбан планує втекти з Угорщини, щоб уникнути суду: журналіст назвав країну призначення
	Як оливки впливають на організм: лікарі назвали 3 головні переваги
	У Китаї вигадали, як "заправити" електрокар за лічені хвилини: більше ніяких черг
	Телець - практик, Козеріг - стратег: яка професія підходить вам за знаком Зодіаку
	Союзник Росії отримав першу велику партію танків Т-72БМ2 (фото)
	США копіюють українську стратегію війни: "традиційна" евакуація більше не працює, - ЗМІ
	У зоопарку Мехіко викрили рудого кота, який постійно краде їжу в бенгальського тигра (фото)
	Тотальний глухий кут: мирні переговори Ірану і США зірвалися
	4 дати, в які народжуються люди з великою силою волі
	У КНДР відкрили музей війни з Україною
	Люди, народжені в ці місяці, досягають успіху швидше за інших: про кого йдеться
	12 рослин проти бур'янів: посадіть один раз - і забудете про сапання
	У Сахарі виявили гігантського динозавра, і він зовсім не схожий на інших
	Найкрасивіше місце Європи: експерти назвали доступнішу альтернативу озеру Комо
	Українські бойові роботи отримали унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ
	Військові дроном евакуювали пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі (відео)
	ЄС готовий об’єднати зусилля з країнами Перської затоки щодо постачання енергоносіїв
	Мальдіви за копійки: 10 бюджетних "двійників" райського курорту, про які знають одиниці
	Рік реформи: корпуси Нацгвардії "Азов" і "Хартія" підвищили ефективність армії та рівень довіри, але потребують масштабування
	"Міни, що літають", змінюють правила війни в Україні, - Forbes
	Мрія Джобса: розкрито дизайн ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим" дисплеєм
	У Малі різко посилилися бої: втрутився російський "Африканський корпус" (відео)
	У 3 кухарів запитали, чи додавати олію у воду до макаронів, всі вони відповіли однаково
	26 квітня: день жінок-мироносиць і Бабина неділя - що чоловікам краще не робити сьогодні
	Гороскоп на 26 квітня за картами Таро: Овнам - не поспішати, Рибам - затримка
	Операцію "Павутина" відтворили на авіабазі в США і виявили її повну беззахисність, - ЗМІ
	Полякова, Мішина, Неплях та інші: як зірки сприйняли нового "холостяка"
	Найбільша авіакомпанія Британії підвищить ціни на квитки через кризу з постачанням палива
	Через скандал навколо 14 ОМБр Сирський наказав перевірити логістику на передовій
	Британія та Франція стануть лідерами нового "європейського НАТО", – колишній генсек
	Просте правило збільшить редис вдвічі: як правильно доглядати за овочем
	Чим знаменитий район "Помірки" у Харкові: чому про нього знають усі городяни
	США відсторонилися, а в Європи нема чіткого плану: NYT про майбутнє війни в Україні
	Портативні консолі, актуальні у 2026 році: експерти обрали 5 найкращих моделей
	Найактивніший вулкан Європи не схожий на жоден інший у світі: вчені назвали причину
	Китайські вчені розробляють "космічного павука" для будівництва конструкцій на орбіті
	У Парижі знайшли скарб легендарного короля: він зник майже пів століття тому
	Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам - перетворення, Стрільцям - спілкування
	В Україні вперше засудили співробітника ТЦК за перешкоджання роботі омбудсмена
	Вісім речей, які досвідчена тревел-експертка нізащо не зробить при плануванні відпустки цього літа
	Український гурт заявив про штраф за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати
	Мелоні гостро розкритикувала ідею запросити Путіна на саміт у Маямі
	Бессент відповів, чи продовжать США дозвіл на постачання і продаж нафти з Ірану і Росії
	Не тільки при 20%: коли насправді потрібно вмикати режим енергозбереження
	УНІАНАвтобусом до Польщі: чи варто ризикувати потрапити в 10-годинну чергу на кордоні
	"Могли би створити проблеми": відомий тренер назвав двох серйозних суперників для Усика
	Найкращий iPhone і Samsung порівняли в тесті на швидкість: хто працює швидше (відео)
	Ці знаки Зодіаку незабаром зіткнуться з суворою реальністю
	Світ опинився на межі нового Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін, - The Independent
	Німеччина почала підготовку кораблів до операції в Ормузькій протоці
	Вчені "оживили" стародавню істоту віком 24 тисячі років, яка змогла розмножитися
	Україну штормитиме з грозами та градом, дістанеться й Києву (карта)
	Китай зламує роутери та навіть холодильники для масштабного шпигунства
	Камалія розповіла про залицяльників доньок: які поради дає
	Ця пісня 1970-х досі залишається гімном розбитого серця: що в ній особливого
	Речниця Білого дому йде у декретну відпустку, - ЗМІ
	Під час візиту до України принц Гаррі назвав свою роль у королівській родині
	Який йогурт корисніший для кишківника: дієтологи дали чітку відповідь
	Росія впроваджує нову тактику для вирішення проблем з артилерією, – Forbes
	У мережі порівняли розміри iPhone-"розкладачки" з іншими новими iPhone (фото)
	Польські вчені створили мати, які можуть суттєво зберігати тепло в будинках: як це працює
	"Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч здивувала своєю правдою про Тіну Кароль
	Ця країна шукає 55 000 робітників із зарплатою до 7000 євро: потрібні електрики та водії
	Вчені встановили, що поєднання цих двох фруктів покращує здоров’я серця
	Як київський терорист готувався до розстрілу людей: показали відео з його телефону
	Тисячам українців скасують пенсію по інвалідності: у кого в травні відберуть виплати
	Чому араби пишуть справа наліво, а ми - зліва направо: з чим це пов'язано
	Чотири знаки Зодіаку ось-ось ухвалять доленосне рішення, яке переверне все
	Під трьома кілометрами льоду: вчені знайшли озеро, відірване від світу мільйони років
	Теракт у Києві: генпрокурор розповів, як стрілець отримав дозвіл на зброю
	Актор стрічки "Ти - космос" стане учасником нового випуску шоу "Я люблю Україну"
	Могилевська та Ласточкін розчулили вчинком на честь загиблого артиста
	Ваше справжнє покликання за датою народження: чим вам слід займатися в житті
	На Сонці сталося одразу два найпотужніші спалахи за останні 78 днів
	"Контракт з московським клубом "загубили": у мережі розгорається скандал через "холостяка"
	Можливе спільне виробництво: Україна й Азербайджан домовились про співпрацю у сфері оборони
	Мокрий сніг, дощі, похолодання та сильний вітер атакують Україну 26 квітня, - синоптикиня
	4 дати народження наймиліших людей у світі
	Україна готова до тристоронніх переговорів із США і Росією в Азербайджані, - Зеленський
	Популярний співак висловився про виїзд з України під час війни
	У Windows 11 з’явилася функція безстрокового призупинення оновлень
	Чи можна купувати нарізані та оброблені продукти: експерти дали однозначну відповідь
	ОНОВЛЕНОРосіяни повторно вдарили по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)
	Три знаки Зодіаку чекають на справжні зміни на краще: хто ці щасливці
	Дієтологиня назвала сніданок №1, що дає максимум клітковини, і це не вівсянка
	Після цвітіння посипаю смородину жменею добрива: ягоди вродять розміром з вишню
	УНІАН"Орбан впав у депресію. Після втрати влади до нього буде багато запитань", - депутат із Закарпаття Роланд Цебер
	"Такої краси не бачив": на Одещині науковець зафіксував небувалу кількість буревісників
	Обігнав WhatsApp і ChatGPT: месенджер Маска став найпопулярнішим додатком у світі
	ЄС розширює енергетичні санкції проти РФ: під заборону потрапив неочевидний ресурс
	5 атмосферних міст Середземномор'я, де влітку можна відпочити без натовпів туристів
	Різке похолодання з дощем обвалить температуру у Києві (графік)
	"Кинула кіно і пішла служити": на війні загинула відома продюсерка (фото)
	Спін-оф "Хлопаків" скасували, але герої не зникнуть: де їх можна буде побачити
	Гарний, але небезпечний: цей чагарник називають "магнітом для кліщів"
	Прикордонники врятували косулю, що заплуталась в антидроновій сітці (відео)
	ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМЯк чоловікам уникнути депортації з Європи: чи допоможе відмова від громадянства України
	УНІАН40 років Чорнобильській катастрофі: як виглядає місто-привид Прип'ять зараз (фоторепортаж)
	Зеленський прибув до Азербайджану для зустрічі з президентом Алієвим
	Коли в Україні нарешті потеплішає: синоптикиня оновила прогноз
	Румунія випробовує антидронову систему Merops для захисту від російських "Шахедів"
	УНІАНПерезапуск "Дружби": стратегічна стабільність замість короткострокових рішень
	Естонія закликала обкласти митом імпорт із РФ для фінансування відбудови України
	Які 2 сірники треба перетягнути, щоб виправити помилку: дуже складна головоломка
	Метінвест заплатив борг майже в $0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, - експерт
	Доньки Камалії під час свого першого виходу на публіку здивували зізнаннями
	Синоптики попередили про новий виток похолодання в Україні
	Війна в Україні остаточно стала європейською: у WSJ пояснили причину
	Вагітна переможниця "Холостяка" повідомила про ризик для дитини: "УЗД до сліз довело"
	4 загиблих і десятки поранених: Зеленський розкрив деталі нічної масованої атаки РФ
	Українські дрони пролетіли 1800 км і вперше дісталися до Уралу (відео)
	Циклони атакують Україну дощами та вітром: синоптик попередив про негоду
	Чому USS Abraham Lincoln вночі стає повністю червоним: пояснення експертів
	Масований удар РФ по Одещині: на Дунаї атаковано цивільне судно, є поранені
	Путін наказав "виправити" економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є рекорди, – NYT
	Температура в Одесі впаде на 10 градусів: названа дата сильного похолодання (графік)
	ОНОВЛЕНОЖахлива атака на Дніпро: зруйновані будинки, є загиблі й дуже багато поранених (фото, відео)
	УНІАНГоловна пастка - не стіни: як дешева хата в селі може стати "чорною дірою" для грошей, - рієлтор
	Різке похолодання з дощами та вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра (графік)
	Влучання 13 ракет та 36 дронів: у Повітряних силах розкрили деталі російської атаки
	Один спосіб миття холодильника з журналу 1959 року досі залишається актуальним
	Гороскоп на 25 квітня за картами Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам - відпочинок
	25 квітня в Україні несподівано потеплішає
	Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям - період зростання, Ракам - не сумніватися
	У Білому домі дедалі частіше розглядають Рубіо як наступника Трампа, – Politico
	Українцям перерахували пенсії по інвалідності 3 групи: хто з 1 травня отримає більше
	Не менше 18 000 грн на особу: як у травні зміниться пенсія по інвалідності 1 групи
	У Європі виявили гігантське родовище корисних копалин, яке може зменшити залежність від Китаю
	На Сонці стався потужний спалах: що буде з магнітними бурями 25 квітня
	Коли Петрів піст, Успенський і Різдвяний: календар 2026 за новим і старим стилем
	Буде, як новий: експерти дали поради, як правильно прати зимову куртку
	25 квітня: Дідова субота - що вважається доброю прикметою цього дня
	Курс валют в Україні 25 квітня: скільки коштують долар і євро в обмінниках сьогодні
	Настала епоха війн: через події в Україні світ розвалюється на 5 частин, - NZZ
	ОНОВЛЕНОРосіяни масовано атакували Україну ракетами та дронами: є поранені
	Біля берегів Азорських островів очікується сезонне скупчення рідкісних скатів-дияволів
	25 квітня в Україні: яка професія має свято і чому потрібно дарувати подарунки сьогодні



